Hcnvimyemvii pacmeop. Kaxyto KOp3uHKY, B KOTOPYIO ITOMELIAIOT OJHY
TabJIETKy, MOTPYXKAIOT B COCYJ Uil PAaCTBOPEHHUS C NPEIBAPUTEIHLHO HArpeToiu
cpenoit pactBopeHus. Uepes 45 MuH oTOMparOT MpoOy M Pa3BOAAT Cpeaou
pacTBOpeHHs] O MOJydeHus KoHueHTpanuu pudasupuna 0,04 mr/miu. PactBop
GbUIbTPyIOT uepe3 MeMOpaHHbIM GUIbTp ¢ pazMepoM nop 0,45 MkM, oTOpackiBas
nepBble MOPIUHU PUIbTPATA.

Cmanoapmuoii pacmeop. Oxono 20 mMr (TO4YHas HaBeCKa) CTAHIAPTHOTO
oOpa3ia pubaBUpHHA TOMENIAIOT B MEPHYIO KO0y BMecTUMOCThIO 100 mu,
pacTBOPSIOT B BOJIE U JOBOJAT 00BEM pacTBOpa TEM K€ PACTBOPUTENIEM IO METKH.
10,0 M1 MOJY4YEeHHOTO PacTBOpa MOMELIAIOT B MEPHYIO KOJIOYy BMECTUMOCTBHIO
50 MJ1 1 TOBOAAT 00BEM pacTBOpA CpeIoil paCTBOPEHUS 10 METKH.

PacTBOp MCHOB3YIOT CBEKENPUTOTOBICHHBIM.

Xpomatorpapuyeckue ycinoBus IpuBEAeHBI B pazzene «KonnmuecTBeHHOE
OTpEICTICHUEY.

[TocnemoBarenbHO XpoMaTtorpadupyrOT HCHBITYEMbI H  CTaHIAPTHBIN
PacTBOPBL.

KonnuectBo pubaBupuHa, mepemieiniee B pacTBOpP, B IMPOLEHTaX OT

3asiBJICHHOTO KoJindecTBa (X) BRIYUCIIAIOT IO popMyJIe:

_ 8,°,-10-1000-F-P _ S,-a,-F-P-2

X =
S.-100-50-L S.-L
rae S1 — Iomaab NUKa puOaBUPUHA HAa XPOMATOIPAMME HCIBITYEMOIO
pacTBopa;
So — nmuomanes mnuMka pubaBUpUHA HAa XPOMATOIPAMME CTaHAAPTHOTO
pacTBopa;
@y — HaBecKa CTaHJapTHOTO 0Opasiia pubaBUpPUHA, MT;
P — conepxanue pubaBupHHa B CTaHAApTHOM 00pasiie pudaBupuHa, %;
L - 3asBIEHHOE cojliepKaHue puOaBUPHHA B OJTHOU TAOJIETKE, MT;
F — daxrop pa3BeneHus UCIBITYEMOTO pacTBOPA.

Yepes 45 MuH B pacTBOp A0DKHO mepeitu He MeHee 75 % (Q) pubaBuprHa

C8H12N4O5.
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